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Že 69. občinski praznik je Občina Središče ob Dravi 
letos obeležila z bogatim spremljevalnim programom, 
ki se navezuje na dolgoletno tradicijo praznovanja. 
Med 15. marcem in 5. junijem je potekalo 21 prireditev 
s kulturnimi, športnimi in družabnimi vsebinami. 

Letošnji občinski praznik se je tradicionalno začel s 
tekmovanjem v namiznem tenisu za pokal občine, ki 
ga je organiziral DTV Partizan. Najboljši med 
posamezniki so bili Domen Borko, Vlado Zobovič in 
Sašo Prapotnik, med dvojicami pa sta zmagala Boštjan 
Zemljič in Slavko Črček. 

29. marca je potekala slavnostna prireditev ob 30-
letnici Turističnega društva Središče ob Dravi, ki sta jo 
obeležila bogat kulturni program domačih izvajalcev in 
obisk številnih gostov iz prijateljskih turističnih društev in 
zvez. Pred začetkom dogodka je bil v sodelovanju z 
Občino Središče ob Dravi pod središko kapelo izveden 
prvi rez potomke stare trte z Lenta, ki jo je obrezal 
član društva in skrbnik trte, naš poznani vinogradnik 
Silvo Sedlak.

Tradicionalni pohod braniteljev meje 1991, ki ga 
organizira Območno združenje veteranov vojne za 
Slovenijo Ormož, je 5. aprila združil udeležence na 
simbolni poti spomina, letos od Osnovne šole Kog do 
Obreža. Pohod poteka po poteh, kjer so se v času 
osamosvojitvenih prizadevanj leta 1991 odvijali 
pomembni dogodki v obrambi slovenske meje. Vsak 
korak po tej poti je poklon pogumu tistih, ki so pred več 
kot tremi desetletji stali v bran domovine in prispevali k 
samostojni Sloveniji.

V organizaciji Društva upokojencev (DU) Središče ob 
Dravi se je 8. aprila zvrstilo tekmovanje DU v visečem 
kegljanju. Za pokal občine se je skupno pomerilo 21 
ekip iz DU Središče ob Dravi, Ormož, Sveti Tomaž, 
Velika Nedelja, Kog, Destrnik, Gorišnica, Miklavž pri 
Ormožu, Podgorci, Ivanjkovci in Gornji Hraščan. Med 
moškimi ekipami so najboljša mesta zasedli DU Sveti 
Tomaž, DU Destrnik in DU Miklavž pri Ormožu, med 
ženskimi ekipami pa so prav tako slavile članice DU 

Sveti Tomaž, za njimi pa sta se zvrstili ekipi iz Velike 
Nedelje in Miklavža pri Ormožu. 

11. aprila, ob dnevu spomina na padle središke talce, 
ki so leta 1942 umrli v mariborskih zaporih, je na Trgu 
talcev potekala svečana komemoracija v čast žrtvam 
narodnoosvobodilnega boja (NOB). V okviru dogodka 
je potekalo polaganje venca pred spomenikom, 
obiskovalcem pa je bil ob tej priložnosti na ogled Muzej 
NOB Središče ob Dravi. Slavnostna govornica pred 
spominskim obeležjem je bila Anica Pevec, predsednica 
Združenja borcev za vrednote NOB Ormož, ki je 
poudarila, da je med nami le še malo rojakov, ki so 
prestali strahote druge svetovne vojne. 

Tekmovanje v namiznem tenisu

Komemoracija

Osrednja proslava s podelitvijo priznanj Občine 
Središče ob Dravi je potekala v soboto, 12. aprila, v 
kulturni dvorani Sokolana. Župan Toni Jelovica je v 
svojem nagovoru spomnil na pogum domačinov v času 
druge svetovne vojne in težko povojno obdobje ter 
obeležil današnji razvoj občine z jasnimi smernicami za 
prihodnost. V kulturnem delu proslave so sodelovali  
dijaki Gimnazije Ormož s pevsko-folklornim nastopom 
ter Godba na pihala Središče ob Dravi. Vrhunec 
prireditve je obeležila podelitev občinskih plaket in 
priznanj posameznikom ter društvom za prizadevno 
delo v naši skupnosti. 
Priznanji Občine Središče ob Dravi sta prejeli Danica 
Ploh in Tatjana Podgorelec Strelec za dolgoletno 
aktivno delo v Turističnem društvu Središče ob Dravi. 
Posebna občinska priznanja so prejeli Jakob 
Štamberger za aktivno delo v Prostovoljnem gasilskem 
društvu Središče ob Dravi, Ivan Gavez za aktivno delo 
v Nogometnem klubu Središče ob Dravi in Pevsko 
društvo JUA ob 20-letnici delovanja. Zlata plaketa je 
šla v roke Slavku Tkalcu za njegovo aktivno delo v 
gasilstvu, kjer deluje 52 let, od tega 40 let v operativi, 
in je trenutno tudi častni poveljnik Gasilske zveze 
Središče ob Dravi. Vsem občinskim nagrajencem 
iskreno čestitamo za vse njihove dosežke in doprinos v 
lokalni skupnosti. 
Dan po osrednji proslavi je tradicionalno potekalo 
srečanje starejših občanov, ki so ga popestrili nastopi 



osnovnošolcev, pevskega zbora DU Središče ob Dravi 
in Ljudskih pevcev Kulturnega društva Obrež. 
V ponedeljek, 14. aprila, sta v prostorih Občine 
Središče ob Dravi potekala zelo obiskana in pretresljiva 
Otvoritev razstave sinagoge Maribor in predavanje 
zgodovinarja Borisa Hajdinjaka o žrtvah Auschwitza 
z območja občine Središče ob Dravi. Na Spomeniku 
na Trgu talcev, postavljenem leta 1946, najdemo 
imena 14 domačinov, ki so svoje življenje končali v 
koncentracijskih taboriščih – 9 izmed njih v Auschwitzu. 
Izmed 10 domačinov, ki so bili odpeljani v Auschwitz, 
je grozo tega taborišča preživela le Otilija Kanič. 
Razstava avtorja Borisa Hajdinjaka je bila na ogled do 
8. maja. 
Nadaljevanje programa je sovpadalo z velikonočnimi 
prazniki 19. in 20. aprila, zato je Mladinsko društvo 
Obrež tudi letos pripravilo dvodnevni dogodek Vüzem 
na Grabah, kjer so poskrbeli za tradicionalne 
velikonočne običaje, druženje in živo glasbo z Godbo 
na pihala Središče ob Dravi, DJ Ivanom ter 

ansambloma Prleški zvoki in Vzklik. Ob zelo uspešno 
izpeljanem dogodku se obreški Mladinci iskreno 
zahvaljujejo vsem svojim obiskovalcem, sponzorjem in 
donatorjem ter g. Borutu Puklavcu za prireditveni 
prostor. 
DTV Partizan je v aprilu pripravil še dve športni 
aktivnosti. Na velikonočni ponedeljek, 21. aprila, je 
potekal že tradicionalni velikonočni pohod, tokrat do 
kampa Hupkač v Vodrancih, 26. aprila pa je potekal 
turnir v malem nogometu. Čeprav je slabo vreme 
močno vplivalo na izvedbo in udeležbo nogometnega 
turnirja, se je kljub vsemu v dobrem vzdušju odvila 
prijateljska tekma med devetošolci Osnovne šole 
Središče ob Dravi in člani DTV Partizan.

Osnovna šola Središče ob Dravi je 25. aprila pripravila 
pestro prireditev Pozdrav kraju in pomladi, na kateri 
so se učenci predstavili s pesmijo, plesom, lutkovno 
predstavo in recitiranjem ter lepo zaokrožili tematiko 
domačega kraja, narave in družine, prireditev pa 
zaključili s skupno pesmijo z obiskovalci. 
Na praznik dela, 1. maja, nas je prebudila Godba na 
pihala Središče ob Dravi, Konjeniško društvo Središče 
ob Dravi pa je na Grabah gostilo prvomajsko 
druženje občanov, ob katerem so potekale tudi 
konjeniške tekme.
Ob godu svetega Florjana, 4. maja, je Gasilska zveza 
Središče ob Dravi organizirala tradicionalni Florjanov 
pohod.
Kulturno društvo Obrež je 10. maja poskrbelo za polno 
dvorano Doma kulture Obrež na svojem priljubljenem 
Folklornem večeru, na katerem so obiskovalce poleg 
slovenskih, navdušili še z makedonskimi in zagorskimi 
plesi njihovih gostov. 
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V soboto, 17. maja, je potekal prestižni 2. Mednarodni 
Tourist Trophy Rally, ki sta ga soorganizirala Classic 
Auto Club Međimurje in Društvo starih vozil Središče ob 
Dravi, na čelu s Francem Škrjancem. Na reliju je s 
svojimi starodobniki tekmovalo 42 ekip. Prevozili so 
140 kilometrov dolgo pot, od Čakovca proti Sloveniji, 
s postankoma pred občinsko stavbo v Središču ob 
Dravi in pri zidanici Malek na Svetinjah ter s kontrolno 
točko v Ormožu. Med najboljše posadke sta se uvrstili 
tudi Julija in Emila Škrjanec iz Središča ob Dravi. 

V juniju sta pomembni prelomnici praznovala še 
ženska vokalna skupina JUA, za katero je 20 uspešnih 
let delovanja, in vrtec z zaključno prireditvijo ob 
praznovanju 50-letnice zgradbe vrtca Središče ob 
Dravi, ki je 5. junija tudi sklenila tokratni občinski praznik.
69. občinski praznik se je tako zaključil. Naj nas 
sodelovanje in skupni cilji spremljajo še naprej, še 
posebej, ko že stopamo nasproti 70. občinskemu 
jubileju.  

Mednarodni rally Organizator Franc Škrjanec


